17.05.2013

НОД по образовательной области  «Познание».  

  Развитие познавательно исследовательской и продуктивной 
(конструктивной) деятельности.
Тема: «Железнодорожный вокзал»

Конструирование из строительного материала

   Интеграция с другими областями. Познание ,коммуникация, социализация,

безопасность, здоровье, труд
Программное содержание.

1. Развивать умение сооружать различные конструкции одного и того же объекта в соответствии с их назначением.

2. Упражнять детей в  сооружении знакомых построек по памяти.
3. Определять, какие детали больше всего подходят для постройки, как их целесообразнее скомбинировать; продолжать развивать умение планировать процесс возведения постройки.

4. Закреплять навыки коллективной работы: умение распределять обязан​ности, работать в соответствии с общим замыслом, не мешая друг другу.
5. Развивать творчество, изобретательность

6. Предложить украсить  вокзал к празднику 9 мая.

7. Уточнить и расширить знания детей о зданиях различного назначения. Уточнить знания детей о вокзалах

( автовокзал, железнодорожный вокзал, аэровокзал).

8. Вспомнить о празднике 9 мая, когда  встречаются ветераны в Москве.

9. Продолжать воспитывать дружеские взаимоотношения между детьми, привычку сообща играть, трудиться. 
10. Продолжать работу по сохранению и укреплению физического и психического здоровья дошкольников.

11. Формировать потребность в ежедневной двигательной деятельности.  

12. Формировать умение сохранять правильную осанку.

13. Формировать умение убирать материалы на место, воспитывать аккуратность
Словарная работа. Развивать монологическую и диалогическую речь. Уметь отстаивать свою точку зрения , аргументировать ее.
Индивидуальная работа. Учить  Мишу, Вадима, Кирилла доводить начатую работу до конца.
Материал. Строительный материал, игрушки, предметы-заместители.
Методические приёмы.

1. Организационный момент. 

Сбор у дерева.

- Какой сейчас был праздник? (День Победы)
- Как был украшен город к празднику? (ответы детей0

- Вы хотите узнать, что мы сейчас будем строить? (Да)

- Тогда я предлагаю отгадать загадку: "Это здание большое, есть в каждом большом городе. В нём нет квартир, но есть зал ожидания и т.д." Правильно, мы сегодня будем строить железнодорожный вокзал.

2. Рассматривание иллюстраций с изображением вокзалов.

- Для чего нужен железнодорожный вокзал?

- Какой транспорт отправляется с этих вокзалов?

- Как называется комната, где люди дожидаются поезд?

- Где покупают билет?

- Из чего мы можем построить железнодорожный вокзал?

- Железнодорожные пути?

- Поезда?

Физкультминутка. "Паровоз кричит"
                                   Паровоз кричит: «Ду-ду,
                                   Я иду, иду, иду».
                                   А колеса стучат,
                                   А колеса говорят:
                                   «Так-так-так!» 
(Ходьба на месте, с продвижением вперед. Согнутыми руками делают движения вперед-назад.)
3. Выполнение работы детьми.

Предложить детям украсить железнодорожный вокзал к празднованию Победы.

Итог - обыгрывание постройки.
